Геометрия
Класс: 9 –А (х, б)
Дата урока: 14.05.20 г.
3 урок по расписанию
Тема урока: Обобщающее повторение и систематизация учебного материала
[bookmark: _GoBack]Задание: повторить п. 120 – 121;
                 решить № 1192 (а) – с. 322, № 1197 – с. 323. 



Геометрия
Класс: 9 –А (х, б) 
Дата урока: 14.05.20 г.
4 урок по расписанию
Тема урока: Итоговая контрольная работа
Задание: выполнить итоговую контрольную работу на двойном листе.
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KoHTponbHas pa6ota N2 6
Tema. 0606LieH1e U cucTeMaTU3aLMa 3HaHUA yyalumxcs

IlBe CTOpOHHI mHapaJulesorpaMma paBHEI 6 ¢cM u 8 cM, a
yroa mexay Humu — 60°. Haiigure:

1) 661BLIyIO JUATOHANE IapasliesorpaMmas

2) niomaae napajienorpaMmma.

B rtpeyronsHuxe MKP MP = w2 cm, KP = 3 cM,
/K = 45°. Haiigure yron M.

OKOJI0 TIpaBUIIBLHOTO TpeyroabHuka ABC co cTopoHoit 18 cM
OIHcaHa OKPYXKHOCTB ¢ IeHTpoM O.

1) HaiiguTe miomagb cexTopa, cofepskamero ayry BAC.
2) VkaxuTe, Kakoli OTPe30OK ABISeTCS 06pPa3oM CTOPOHBI
AB 1pu moBopoTe BOKPYT LeHTpa O IO 4acoBOil CTpeske
Ha yroa 120°?

JoxaxxuTe, 4TO YeTHIPEXYronbHUK ABCD ¢ BepuiMHaAMu B
Tourax A (1; -1), B (-4; 4), C (-2; 6) u D (3; 1) aBngerca
TIPAMOYTOJEHHKOM .

HaiifuTe ypaBHeHHe OKDY)XKHOCTH, fABIfAoIIeiics o6pasom
okpyskHoCTH (X + 8)% + (y — 9)% = 16 1Ipu napaIeNLHOM Iie-

peHoce Ha BEKTOD E(—5; 4).

HailjuTe KOCHHYC YIJia Mes/Iy BEKTODAMH /M W 7, eCiu
BEKTOPHI a=2m+3n u b=6m-n TepIeHAUKYISPHEL,
[m|=2,, |n|=6.

KoHTponbHas pa6ota N2 6
Tema. 0606LieHMe U cucTeMaTU3aLmua 3HaHUIA ydalumxcs

JIBe CTOpOHBHI TapasielorpaMMa paBHBI 3 ¢M U 5 cM, a
yrox mesxkay HumMu — 30°. Haiigure:

1) 66IBIIYIO AUATOHANE Tapalie orpaMMa;

2) momans napasiesorpaMma.

B tpeyronsaure ABC AC = 642 cm, BC=6cm, LA =30".
Haiigute yron B.

Oxono mpaBuabLHOTro mectuyronbuuxa ABCDEF co cropo-
HOl 8 M omycaHa OKPY:KHOCTS ¢ HeHTpoM O.

1) HaiiguTe miomaxs cexTopa, cofepskaiero ayry ACE.
2) VrkaxkuTe, KAKOH OTPe30K sBIsieTcss 00pasoM CTOPOHBI
CD npu moBopoTe BOKpYr IeHTpa (O NPOTHB 4YacoBOi
cTpenku Ha yrona 120°?

Joxaskure, 4To 4eTHIpEXyronbHuKk ABCD ¢ BeplIMHAMY B
Toukax A (3; 5), B(-1; -1), C(-7; -5) u D (-3; 1) sBnser-
csl poMGOM.

HaiifuTe ypaBHeHHe OKDPYKHOCTH, ABIAIONIelica oGpasoM
okpy:HOCTH (¥ — 2)? + (y + 6)% = 36 NpU NapaIeTLHOM e~

peHoce Ha BEKTOD E(—4; 1). . .
HaiianTe KOCHHyC yIvia MeskJy BeKTopaMu a ¥ b, eciu

BexTOpsl M=8G—-b u n=d+5b mepueHANKYIADHEL,
la| =5, [6]=3.





